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باتوجه به شکل زیر، کدام پاره خط بیش ترین طول را دارد؟ - 1

کدام گزینه تنها یک مثال نقض دارد؟ - 2

چند ضلعی که همه ي زوایاي آن با هم برابر باشند، منتظم است. محل همرسی ارتفاع هاي هر مثلث یا داخل آن است و یا خارج آن.

حاصل ضرب هر عدد صحیح در  عددي گنگ است. هر دو مستطیل هم مساحت، هم نهشت می باشند.

کدام یک از قضایاي زیر دو شرطی نیست؟ - 3

زوایاي مجاور هر متوازي الاضلاع مکمل یکدیگرند. مثلث هاي همنهشت، زاویه هاي نظیر مساوي دارند.

هر نقطه روي نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. در مثلث متساوي الساقین، نیمساز زاویۀ رأس، ضلع مقابل آن را نصف می کند.

کدام گزینه صحیح است؟ - 4

در استدلال استنتاجی از جزء به کل می رسیم.

استدلالی که نتیجه گیري منطقی بر پایۀ واقعیت هایی است که درستی آن ها را پذیرفته ایم، استدلال استنتاجی است.

قضیه، نتایج مهم و کاربردي است که با استدلال استقرایی بدست می آوریم.

عکس قضیه هم مانند خود قضیه درست است.

کدام یک از گزاره هاي زیر، مثال نقض دارد؟ - 5

عمودمنصف هاي اضلاع هر مثلث، همرس اند. هر دو مثلث همنهشت، هم مساحت هستند.

چهارضلعی اي که قطرهایش منصف یکدیگر باشند، متوازي الاضلاع است. چهارضلعی اي که قطرهایش هم اندازه و عمود بر هم باشند، مربع است.

، طول اضلاع مثلثی باشند، کدام عدد می تواند محیط این مثلث باشد؟ ،  و  اگر  - 6

محیط مثلثی  واحد است. کدام گزینه در مورد طول اضلاع آن می تواند صحیح باشد؟ - 7

طول کوچک ترین ضلع آن  و بزرگ ترین ضلع آن  است. طول کوچک ترین ضلع آن  است.

طول کوچک ترین ضلع آن  و بزرگ ترین ضلع آن  است. طول بزرگ ترین ضلع آن  است.

» با استفاده از برهان خلف، فرض اولیه کدام است؟ در اثبات عکس قضیۀ «در مثلث  اگر  آن گاه  - 8

در مثلث  نیمساز داخلی زاویه ي  ضلع  را در نقطه ي  قطع می کند، کدام نامساوي همواره صحیح است؟ - 9

در مثلث  به اضلاع  و  و  مجموع طول میانه ها را با  نمایش می دهیم.  در کدام یک از بازه هاي زیر قرار می گیرد؟ - 10

( ( و  ( ( و  ( ( و  ( ( و 

،  و  می باشد. نقطه تلاقی سه عمود منصف کجاست؟ اضلاع مثلثی،  - 11

روي رأس با زاویه بزرگتر روي ضلع بزرگتر داخل مثلث خارج مثلث
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اگر مثلثی متساوي الساقین باشد، طول ارتفاع وارد بر قاعده برابر کدام است؟ - 12

نصف طول قاعده طول شعاع دایره ي محیطی مثلث طول میانه ي یک ضلع دیگر طول نیمساز زاویه ي مقابل قاعده

در مثلث متساوي الساقین  قاعده ي را به اندازه ي ساق تا نقطه ي  امتداد می دهیم زاویه ي  چند - 13
درجه است؟

در شکل مقابل اگر   باشد، مجموع دو زاویه ي  و  کدام است؟ - 14

در شکل زیر،  یک مربع است و مثلث هاي  و  متساوي الاضلاع هستند. زاویه ي  چند درجه است؟ - 15

، دو خط  با زاویه چند درجه متقاطع اند؟ در شکل مقابل دو مثلث کناري متساوي الساقین اند. زاویه  - 16

در شکل زیر  مربع و  مثلث متساوي الاضلاع است. اندازه زاویه ي  کدام است؟ - 17

در شکل مقابل مجموع زوایاي  و  و  و  و  کدام است؟ - 18

کم تر از

بین  و

بر قاعده ي  از مثلث متساوي الساقین  دو نقطه ي  و  را چنان اختیار می کنیم که  باشد. این نقاط را به رأس  وصل - 19

می کنیم، مثلث  همواره چگونه است؟

قائم الزاویه متساوي الساقین متساوي الاضلاع غیرمشخص

کدام یک از قضایاي زیر دو شرطی نیست؟ - 20

قطرهاي لوزي عمود منصف یکدیگرند. در مثلث متساوي الساقین دوارتفاع مثلث با هم برابرند. 

قطرهاي مستطیل، با هم برابرند. در مثلث متساوي الاضلاع، سه زاویه با هم برابرند. 
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نقیض کدام یک از گزاره هاي زیر به درستی بیان نشده است؟ - 21

گزاره: «هر مربع، یک لوزي است» - نقیض گزاره: «مربعی وجود دارد که لوزي نیست.» 

گزاره: «مستطیلی وجود دارد که مربع نیست» - نقیض گزاره: «هر مستطیل، یک مربع است.»

گزاره: «هیچ مثلثی بیش از یک زاویه قائمه ندارد.» - نقیض گزاره: «مثلثی وجود دارد که دو زاویه ي قائمه داشته باشد.»

گزاره: «مجموع زوایاي داخلی هر مثلث   است.» - نقیض گزاره: «مثلثی وجود دارد که مجموع زوایاي داخلی آن   نیست.»

کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟ - 22

استدلال استقرایی یعنی رسیدن به یک نتیجه ي همیشه درست.

استدلال استقرایی یعنی اثبات قضایا به کمک تجربه و آزمایش.

استدلال استقرایی روش نتیجه گیري کلی بر مبناي مجموعه ي محدودي از مشاهدات است.

استدلال استقرایی یعنی رسیدن به یک نتیجه گیري کلی بر مبناي قضایایی که قبلاً به آن ها دست یافته ایم.

در کدام حالت زیر محل برخورد ارتفاع هاي   روي مثلث قرار دارد؟ - 23

،  موازي  است. اگر نقطه ي  روي  از سه ضلع مثلث به یک فاصله باشد،   کدام است؟ در مثلث  - 24

، بیشترین مقدار ممکن براي زاویۀ  کدام است؟ - تمام زویاي مثلث  عدد صحیح هستند. اگر  و  25

،  و  است، فاصلۀ محل تلاقی نیمسازهاي داخلی از ضلع بزرگ تر کدام است؟ در مثلث  که در آن  - 26

در شکل زیر،  و  نیمسازهاي داخلی زوایاي  و  هستند. اگر فاصلۀ نقطۀ  از اضلاع  و  به ترتیب  و  باشد، - 27

آنگاه فاصلۀ نقطۀ  از ضلع  کدام است؟

کدام گزینه همواره می تواند یک مثال نقض براي عبارت زیر باشد؟ - 28
«نقطۀ همرسی ارتفاع هاي هر مثلث، داخل یا خارج آن مثلث می باشد.»

مثلثی با یک زاویۀ  درجه مثلث متساوي الاضلاع مثلث متساوي الساقین مثلث قائم الزاویه

نقیض گزاره ي «هیچ مثلثی بیش از یک زاویه ي قائمه ندارد.» کدام است؟ - 29

هر مثلثی بیش از یک زاویه ي قائمه ندارد. هر مثلثی بیش از یک زاویه ي قائمه دارد.

مثلثی وجود دارد که بیش از یک زاویه ي قائمه دارد. مثلثی وجود دارد که بیش از یک زاویه ي قائمه ندارد.

کدام یک از عبارت هاي زیر یک «گزاره ي ریاضی» نمی باشد. - 30

اشکان دژاگه بهترین فوتبالیست ایران است. ، عددي اول است. عدد 

در معادله ي  جواب معادله  می شود. هر سال  ماه دارد.
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، منطبق ، خطی به موازات ضلع مقابل رسم می کنیم تا از برخورد آن ها، مثلث  به وجود آید. ارتفاع هاي مثلث  از هر رأس مثلث  - 31

بر کدام یک از اجزاء مثلث  هستند؟

میانه هاي وارد بر اضلاع مثلث عمودمنصف هاي اضلاع مثلث نیمسازهاي زوایاي مثلث ارتفاع هاي مثلث

در چهارضلعی محدب  ، اگر  و  ، زاویه ي حاده ي بین نیمسازهاي درونی  و  چند درجه است؟ - 32

در یک مثلث متساوي الساقین، طول هر یک از ساق ها و قاعده به ترتیب   و    سانتی متر است. حدود  برحسب سانتی متر کدام - 33
است؟

در شکل زیر، نیمسازهاي داخلی  و  در  متقاطع اند. با توجه به اندازه هاي روي شکل، اندازة زاویۀ  کدام است؟ - 34

،  و  آن گاه  کدام گزینه نمی تواند باشد؟ در مثلث  اگر داشته باشیم  - 35
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